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Zdarma 

Výběr z bodů jednání rady obce od 20. 1. do 12. 2. 2025 
 

1. Rada obce se věnovala dopisu milínského občana ze dne 8.1.2025, který se 
týkal nakládání s odpady v obci a zrušení týdenního svozu. U celého jednání 
byl přítomen samotný pisatel dopisu a byly v rozsahu cca dvou hodin diskuto-
vány jednotlivé body dopisu: 

 Starosta konstatoval, že opatření zrušit týdenní svoz je jen jedním z těch, která 
budou následovat. Všechny by měly vést k úspoře nákladů v systému svozu od-
padu, splnit zákonné povinnosti v míře třídění odpadu dle ustanovení zákona „o 
odpadech“ a zároveň nesnížit úroveň pořádku na veřejných prostranstvích obce.  

 Na požadavek o zveřejňování zápisů z jednání rady bylo odpovězeno, že jed-
nání jsou neveřejná a není uložena zákonná povinnost je zveřejňovat, pouze mu-
sí být dostupná pro zastupitele, příp. je možné vyžádat si informace na základě 
zákona č.106/199 Sb. Ve Zpravodaji je zveřejňován výběr z bodů jednání 
s ohledem na respektování pravidel GDPR a „občanskou zajímavost“. Řada 
usnesení se týká např. věcných břemen, úprav pozemků, administrativy atd. 

2. Rada obce schválila uzavření smlouvy a přijetí daru s Českou spořitelnou, 
jejímž předmětem je věcný dar pro Poštu Partner – počítačka bankovek. 

3. Rada obce schválila uzavření smlouvy o poskytování služeb s Ing. Janem Haš-
kem – v oboru pozemních staveb (konzultace na vyžádání starosty a pracovní-
ků bytového hospodářství). 

4. Rada obce schválila uzavření smlouvy s Obchodní akademií a Jazykovou ško-
lou v Písku o zajištění bezúplatné odborné praxe pro žákyni z Milína na obdo-
bí od 19. do 30. 5. 2025. 

5. Rada obce vzala na vědomí instrukce z Ministerstva vnitra ČR a hasičského 
záchranného sboru ČR. Pověřila starostu prověřit rizika požárního nebezpečí 
v místě restauračního zařízení na adrese čp. 319 v Milíně, kdy si v případě 
nutnosti vyžádá součinnost s hasičským sborem, příp. stavebním úřadem.  

6. Rada obce vzala na vědomí informaci MěÚ Příbram, že na základě předchozí-
ho sdělení starosty Milína o žádné volné kapacitě standartních bytů 
k okamžitému přidělení a nastěhování a tím k řešení akutní sociální nouze, byl 
sociální byt města Příbram přidělen jedné občance Milína. 

7. Rada obce jmenovala do funkce ředitele (statutárního orgánu) nově zakládané 
příspěvkové organizace obce Milín – Kulturní dům Milín, p.o. – starostu obce 
Ing. Vladimíra Vojáčka. Uvedená funkce bude vykonávána v časovém a 
mzdovém rámci výkonu funkce starosty obce. Vznik příspěvkové organizace 
byl schválen zastupitelstvem obce 31. 10. 2024. Zároveň rada souhlasila 
s umístěním sídla společnosti na adrese Václavská 261, Milín. Rada obce 
ukládá starostovi obce, který současně vykonává funkci ředitele p.o. Kulturní 
dům Milín, aby průběžně informoval radu obce o veškeré agendě (právní, or-
ganizační, ekonomické, majetkové) v jednotlivých částkách nad 10.000 Kč 
týkající se řízení nově zakládané příspěvkové organizace. Starosta obce 
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Zpráva o činnosti na úseku matriky za rok 2024 
 

Matriční obvod se v uplynulých rocích neměnil. Tvoří jej obce: Bohostice, 
Cetyně, Lazsko, Lešetice, Milín, Ostrov, Pečice, Radětice, Smolotely, Soleni-
ce, Těchařovice, Vrančice. 
 
Do knih narození v roce 2024 nebyl proveden žádný zápis. Pozn.: To zname-
ná, že na území matričního obvodu nebyl žádný domácí porod. Děti s trvalým 
pobytem v obvodu se všechny narodily na jiném místě (v porodnici apod.). 
 

Do knih manželství bylo zapsáno celkem 36 uzavřených sňatků: 
- pro obec Smolotely – 30 manželství (4x církevní sňatek a 26x jiné vhodné 
místo); pro obec Milín – 3 manželství; pro obec Lazsko – 1 manželství; pro 
obec Cetyně – 2 manželství 
 

Do knih úmrtí v roce 2024 bylo provedeno celkem 30 zápisů: 
- pro obec Milín – 4 zápisy; obec Cetyně – 2 zápisy;  obec Pečice – 12 zápisů; 
obec Solenice – 4 zápisy; obec Lazsko – 3 zápisy; obec Smolotely – 1 zápis; 
obec Bohostice – 3 zápisy; obec Lešetice – 1 zápis 

Z MATRIKY 

v kontextu tohoto jednání rady informoval o zmocnění JUDr. Marka Dvořáka 
k právním krokům souvisejících se zápisem příspěvkové organizace do ob-
chodního rejstříku. 

8. Rada obce bere na vědomí informaci občana z Kamenné o poškozování části 
pozemní komunikace, která je na obecním pozemku u autobusové zastávky – 
špatná průjezdnost, schůdnost. Rada pověřuje starostu řešením situace. 

9. Rada obce schválila rozhodnutí o výběru dodavatele Rafan Homes, s.r.o., Pří-
bram pro zakázku provedení stavebních prací pro záměr „Požární zbrojnice 
Rtišovice – stavební úpravy s přístavbou“ jehož cenová nabídka činí 
1.436.885 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. Na zá-
kladě dohody s projektantem a po jednání se zhotovitelem se bude jednat o 
možném provedení demoličních prací prostředky obce. 

10. Milínská občanka upozorňuje na nedostačující osvětlení ulice U Sila, kde 
bydlí, dále žádá o umístění zrcadla ke křižovatce U Sila a U Stadionu, osazení 
retardérů – značka Obytná zóna z důvodu překračování povolené rychlosti 
přijíždějících fanoušků i samotných sportovců ke hřišti a nešťastný způsob 
řešení harmonogramu vyvážení popelnic a dále umístění kontejneru na třídění 
odpadu. 

11. Rada obce schválila smlouvu předloženou D. Reiterovou za účelem spoluprá-
ce při realizaci projektu Centrální portál knihoven ČR (knihovny.cz). Po do-
končení celého procesu (přípravné práce trvají již více než rok) budou moci 
čtenáři milínské knihovny využívat bezplatně další službu, která se nazývá 
„Díla nedostupná na trhu“. Po zprovoznění budou uživatelé podrobněji infor-
mováni na webu knihovny. 

 

Výběr z bodů jednání provedla Dana Reiterová, radní 

https://www.knihovny.cz/
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V knize pro ověřování podpisů a listin v roce 2024 bylo uskutečněno celkem 
678 zápisů – tj. legalizovaných podpisů a vidimovaných listin. 
 

Zápis o určení otcovství souhlasným prohlášením rodičů byl proveden v 7 pří-
padech. 
 

Osvědčení pro snoubence, kteří uzavírali církevní sňatek v našem matričním 
obvodě, bylo vydáno ve 4 případech. 
 

K uzavření manželství v cizině nebyla vydána žádná vysvědčení o právní způ-
sobilosti. 
 

K uzavření manželství v našem matričním obvodu vydána rozhodnutí k uza-
vření manželství 
- jiné vhodné místo – 29 žádostí  
- mimo stanovenou dobu – 1 žádost 
- prominutí právní způsobilosti – nebyla přijata žádná žádost. 
 

V roce 2024 byly podány a schváleny 2 žádosti o změnu příjmení a 3 oznáme-
ní o přijetí dřívějšího příjmení. 
 

Do matričních knih zapsáno 6 dodatečných záznamů (6x rozvod manželství). 
Na Zvláštní matriku v Brně v roce 2024 nebyla podána žádná žádost týkající 
se matriční události občanů ČR v cizině.  
 
Statistika svatebních obřadů 
 

Oddávající: 
 

Ing. Vladimír Vojáček – 21 svatebních obřadů a 1 zlatá svatba 
Ing. Zdeněk Čedík – 1 svatební obřad 
Dana Reiterová – 4 svatební obřady 
Ondřej Štván – 1 svatební obřad 
Štěpán Šedivý (starosta obce Smolotely) – 2 svatební obřady 
Eliška Fialová (starostka obce Cetyně) – 2 svatební obřady 
PhDr. František Bártík (starosta obce Lazsko) – 1 svatební obřad 
 

Matrikářky: 
Bc. Renata Švagrová – 18 svatebních obřadů 
Bc. Ivana Pospíšilová – 14 svatebních obřadů 
 

Počet obyvatel  k 31.12.2024: 2117,  (z toho do 15 let: 343) 
 

Z toho Buk 80 (18) 
Kamenná 70 (13) 
Konětopy         191 (31) 
Milín              1673 (263) 
Rtišovice 37 (7) 
Stěžov  66 (11) 

 

Ivana Pospíšilová, matrikářka OÚ Milín 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

Vážení spoluobčané (milí oslavenci), 
dovolte, abychom Vám popřáli k Vašemu životnímu jubileu, které v tomto 
měsíci oslavíte. Do dalších let přejeme jen dobré zdraví a spokojenost v životě. 
Pokud prožijete své výročí v kruhu rodinném, ať jsou to chvíle štěstí, pohody, 
vzájemné radosti a lásky v srdci. 
Jmenovitě přejeme: 
 

Josefu Petrželkovi (Buk, na Českém rozhlase bude hráno v den výročí), 
Františku Syblíkovi (Konětopy, na Českém rozhlase bude hráno 7. dubna).  
Ostatní jubilantům Evě Haidingeerové (Milín), Elišce Průchové (Milín), 
Jarmile Průšové (Rtišovice), Martě Bartošové (Milín), Jiřímu Borzykovi 
(Rtišovice) a Libuši Jonákové (Milín) bude přáno hromadně a to v termínu 29. 
dubna 2025. V pořadu již nebyly požadované termíny volné. 
 

Obec Milín blahopřeje každoročně svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let. 
V případě, že si oslavenec nepřeje zveřejnit blahopřání (rozhlas, Zpravodaj, 
osobní gratulaci kulturní komise), stačí toto nejlépe s dvouměsíčním 
předstihem oznámit v knihovně. 
 

V pořadu Písničky pro radost (Český rozhlas České Budějovice 106,4 FM) 
Vám bude přáno v den Vašeho výročí, od pondělí do neděle (v čase 11.05 - 13 
hodin). V případě, že v požadovaném termínu není v rozhlase pro gratulaci 
prostor, je přáno v jiný termín. 

Za obec Milín Jitka Jahodová 

Vzpomínka 

Dne 29. dubna 2025 uplyne 22 roků, kdy nás opustil pan Josef Toužimský 
z Milína. 

S úctou a láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami. 

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH, místní organizace 

Organizace je zapsaným spolkem tělesně postižených občanů, dospělých, seni-
orů, dětí i jejich rodičů a přátel s počtem 147 členů, z tohoto počtu 31 čestných 
členů – k datu 31. 12. 2024. 
Máme registrované tyto služby: 
  1. odborné sociální poradenství 
  2. sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
Cílovou skupinou jsou senioři, osoby s kombinovaným postižením, osoby 
s tělesným postižením, osoby s chronickým duševním onemocněním, osoby se 
sluchovým postižením, osoby se zdravotním postižením, osoby se zrakovým 
postižením. Věková struktura cílové skupiny je bez omezení věku. Forma po-
skytování služby je ambulantní. 
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Informace poskytujeme – osobně (návštěva klienta v poradně), telefonicky, 
elektronicky. Kontaktování poradny – osobně (v úřední dny), telefonicky 
(607 618 727), e-mailem (stpmilin@seznam.cz), dopisem (adresa – Svaz těles-
ně postižených v ČR z.s., Místní organizace Milín, Václavská 261, 262 31 Mi-
lín), po předchozí telefonické domluvě i mimo úřední dny. 
Neposkytujeme – poradenství v komerčních záležitostech, zastupování 
v právních sporech, finanční podporu a ubytování. Poradna nemá výkonnou 
pravomoc. 
 

Půjčovna kompenzačních pomůcek 
Dlouhodobě vycházíme vstříc osobám se zdravotním postižením a senio-
rům, kteří potřebují okamžitě používat kompenzační pomůcku (např. vozík, 
chodítko, polohovací lůžko aj.) a nemají ji k dispozici. Právě pro tyto nenadálé 
případy je pro Vás otevřena naše půjčovna, která Vám pomůže překlenout do-
bu potřebnou k vyřízení žádosti o pomůcku přes Vaši zdravotní pojišťovnu, 
také nabízíme zapůjčení pomůcky během opravy Vaší vlastní pomůcky.  Půj-
čovna je na Centru STP v Příbrami VII, Žežická ulice (bývalá 8. ZŠ) – infor-
mace u pí Pavly Vondráškové 608 201 644.   
                 

Připravujeme 
7. - 12. června 2025 – Rekondiční pobyt Sezimovo Ústí – Hotel MAS  
Pobyt je již plně obsazený. 
11. – 17. září 2025 – Seniorský pobyt Lázně Lednice – Hotel Perla  
Pobyt je plně obsazený, ale přijímáme přihlášky náhradníků. (Informace o po-
bytu – v minulých číslech Milínského zpravodaje). Přihlášení u pí Marie Von-
dráškové 607 618 727. 
 

Do 8. dubna 2025  - cvičení žen 
Vždy v úterý do 8. dubna 2025 od 16,30 hod. do 17,30 hod., v salonku tělo-
cvičny ZŠ Milín. 
 

Sluchová poradna pro klienty se sluchovým znevýhodněním. 
Sluchová poradna se koná v kanceláři STP v ČR z.s. MO Milín (Václavská 
ulice 261, Milín), vždy od 13,00 hod. do 15,00 hod. Do poradny je vhodné se 
předem telefonicky objednat – pí Ivana Maršíková 603 570 340. 
Nabízíme poradenství pro osoby se sluchovým postižením, výměnu baterií 
v pomůckách pro nedoslýchavé, drobné opravy naslouchacích přístrojů, zajiš-
tění větších oprav, výměnu hadiček a další dle domluvy.  
Termíny sluchové poradny: 17. dubna 2025, 22. května 2025, 19. června 2025, 
18. září 2025, 23. října 2025, 20. listopadu 2025, 11. prosince 2025. 
 

Upozornění pro návštěvníky centra Svazu tělesně postižených v Milíně. 
Hlavní vchod do budovy, kde sídlí centrum STP Milín (Václavská 261, bývalá 
pošta), se otevírá čipem. Pokud chcete navštívit centrum STP Milín, prosím 
zazvoňte na zvonek STP Milín – přijdeme Vám otevřít. 
 

 Přejeme krásné prožití jarních svátků, štěstí, zdraví, lásku a bohatou 
pomlázku všem našim členům, čtenářům Milínského zpravodaje, příznivcům a 
sponzorům. 

Marie Vondrášková – předsedkyně organizace 

mailto:stpmilin@seznam.cz
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Letos si připomínáme 80. výročí ukončení 2. světové války v našem regi-
onu. A to v době, kdy již 3 roky trvá válka na Ukrajině, kdy Rusko přepadlo sou-
sední stát. Podobnost s tehdejším Německem je stejná, ale s tím rozdílem, že se 
Německo s fašismem vypořádalo a je dnes demokratickým státem, ale diktátorské 
Rusko je stále stejné od r. 1917. Po letech míru v Evropě zažíváme to, co jsme v r. 
1945 odmítli. Znovu nový fašismus v zemi někdejšího osvoboditele? Byli jsme 
tak naivní? Jednu diktaturu nahradila jiná do r. 1989. V Rusku je bohužel dodnes. 
Žijeme proboha v 21. století! Stále se vraždí, zabíjí i děti! Děti jsou 
z okupovaných území unášeny do Ruska. Ničí se nemocnice, domy, kulturní pa-
mátky – vše. To může dělat jen barbar. Toto je třeba zastavit! Jak se dnes dívat na 
Rusko? Dnes jsme pro něj nepřátelský stát, ale co horší, že válka naší společnosti 
přestává vadit! Nikdy se již nedozvíme plné pravdy o konci války, neboť pamětní-
ci vymřeli. I po 80 letech přetrvává kolem Slivice řada nejasností a nepravd i 
v kronikách, milínské i částečně v konětopské.  
 Konec války zanechal u řady občanů bolest a trauma na celý život. Od 9. 
do 12. 5. 1945 byla situace dosti nepřehledná. Po roce 1945 nikdo události po-
drobně nezaznamenal, a po r. 1948 nebylo žádoucí leccos zveřejnit, publikovat, 
nebo o nich mluvit. Jen rok 1968 byl výjimkou. Přinesl uvolnění a řadu pravdi-
vých svědectví a vzpomínek, které jsem zaznamenal. Byla to účast Ruské osvobo-
ditelské armády (ROA) a armády USA v našem kraji. Po r. 1969 byl konec a pa-
mětníci mlčeli až do r. 1989. Některé události jsem uvedl ve své knize v r. 2006. 
Ještě ve sborníku v r. 1975 jsou fota vlasovců v Příbrami uváděna jako sovětská 
armáda. A nikomu to nevadilo! Od té doby jsem získal řadu svědectví a vzpomí-
nek. Mnozí mi vyčítali, že jen se mluví o Slivici a zapomíná se na hlavní události 
podél Strakonické silnice od Bytízu, Placů, Jesenice a Buku. Že konec války byl 
ukraden na Slivici, jelikož po r. 1945 byla v Konětopech silná komunistická strana 
a ta si to prosadila.  
 Po 6. květnu na Příbramsko pronikaly průzkumné oddíly americké armá-
dy od Březnice a Rožmitálu. Svědecky byl potvrzen i příjezd hlídky americké ar-
mády 7. 5. na křižovatku u Buku od Příbrami. 9. května pak v Kamýku nad Vlta-
vou přebírají Američané uskupení německých vojsk ze Sedlčanska. V okolí Placů 
byla i živá partyzánská činnost. 9. května ve 13.15 vstupují do Příbrami vojska 
gen. Vlasova od Občova. Lidé je nadšeně vítají a přátelí. Hrají na harmoniky bala-
lajky, ale od Jerusaléma se tlačí do města kolona Němců. Dochází k boji 
s vlasovci. Osm kamionů uvázlo u Marjánky v Mixově ulici, kde došlo 
k největším bojům. Padlo zde asi 12 vlasovců. U Marjánky se s vlasovci setkal 
JUDr. Antonín Hötzl za Revoluční národní výbor a jednatel ČSOL ruský legionář 
Václav Bartoš, který dělal tlumočníka. Příbram byla vyčištěna, tak 10. 5. ráno 
opouští vlasovci Příbram na Březnici. Na památku V. Bartoš dostal německý pa-
dák zde ukořistěný jako látku na šaty. Do svobodné Příbrami vstupují až odpoled-
ne 11. 5. Rusové.  
 Situace na Slivici: dopoledne 11. 5. byl na Slivici klid. Partyzáni se usadi-
li v lesíku Zíkovec za hřbitovem a v Čihátku k Milínu. Když začali ostřelovat 
Němce před polednem, tak se Němci přesunuli do Farského hájku a na pole 
k Milínu. Partyzání postupovali pod farou po poli. Padlo tu pět bojovníků: Pod 
Zíkovcem - A. Pešice, na poli - M. Starý, dva neznámí Rusové aj. Paul. U kaplič-

80 LET SLIVICE (1. část) 
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ky k Milínu pak František Krejčí. K páté hodině odpolední byl již zde klid. Po té 
se objevili Rusové - vlasovci. Jedno dělo postavili pod hřbitov, druhé na faře do 
vrat k Buku. Kolem osmé hodiny večer se objevují Rusové nad Brodem. V noci 
byla silnice od Buku samé světlo od aut odjíždějících k Milínu. V sobotu 12. 5. 
byli padlí sneseni a odvezeni do Příbrami. 
(Pokračování druhé části - v květnovém zpravodaji ) 

Arnošt Vošahlík 

AKCE 

Vynášení Morany - neděle 6. 4. 2025 (od 14 h) 
Během smrtné neděle jako každoročně společně vyneseme Moranu, poté ji u hasičárny 
zapálíme a vhodíme do Bahna. Začátek akce je plánován na 14. h před knihovnou, 
pokračuje pak obvyklou trasou. Můžete se těšit na spoustu her a zábavy – pro děti a 
pro hravé dospělé – a na závěr si můžete upéct buřty na ohni. Knihovna pořádá spolu s 
MC Milínek a hasičskou rodinou Kalíků. 
 

Malování na chodníku úterý 8. 4. 2025 (9 - 16 h) 
Knihovna opět pořádá oblíbenou každoroční akci – malování křídami na chodník! Kromě po-
zvaných tříd ze školy a školky se může zapojit i široká veřejnost. Přijďte si nám jakkoli kreativ-
ně zkrášlit chodník před CVA.  Křídy jsou zajištěny.  
 

Cestovatelská beseda o Srí Lance- v pátek 11. 4. 2025 (od 18 h) 
„Můj srílanský deník: dobrovolničení a život na ostrově“ 
Přijďte si poslechnout autentické zážitky Káti Černé (z Milína) na cestovatelské bese-
dě. Uvidíte unikátní fotografie a můžete si pochutnat na malém občerstvení. Vstup je 
dobrovolný, akce začíná v 18:00 v Centru volnočasových aktivit Milín.  
 

V režii Aktivity klubu Milín: 
Úklid Milína – v sobotu dne 5. 4. 2025 (od 9.30 h) 
Už tradičně pořádáme začátkem dubna jarní úklidovou akci. Zapojte se buď v rámci 
společného sběru odpadu v Milíně a okolí nebo sami úklidem ve svém vlastním okolí. 
Start akce je v 9:30 před knihovnou Milín a konec akce je cca ve 12:00. Pro účastníky 
společného sběru pak budou nachystány buřty na opékání před hasičárnou. Více infor-
mací bude zveřejněno na plakátu akce. 
 

Kolem kolem Milína – v sobotu 19. 4. 2025  
Zveme všechny malé i velké příznivce cyklistiky na první jarní ročník cykloakce Ko-
lem kolem Milína. Připravíme pro vás dvě trasy, kratší (cca 30 km) a delší (cca 50 
km), nicméně každý si může jet podle svých sil a možností. V průběhu tras bude mož-
nost občerstvení. Start akce bude v dopoledních hodinách před ZŠ Milín. Více infor-
mací bude zveřejněno na plakátu akce. 
 

Čarodějnice v Milíně – ve středu 30. 4. 2025 (od 17 h) 
I letos se budeme účastnit akce Čarodějnice v Milíně (pořádá obec a spolky). Začátek 
bude v 17 h u CVA (oheň ve 21 h), více informací bude na plakátu a na webu. 
 

Za AK Milín Petra Kalíková 

Sběr železného šrotu - 25. a 26. dubna 2025 
Milínští hasiči budou provádět sběr železného šrotu – v pátek od odpoledne a 
v sobotu od časných ranních hodin. Šrot nechte před svým obydlím. 
Ohledně sběru nebezpečného odpadu se prosím informujte na OÚ Milín. 
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Milínský masopust 2025 
Za letošní masopustní dopuštění „mohou“ spolky, sdružení, nadšení dobrovolníci. 
Svojí trochou do mlýna přispělo i vstřícné počasí. 
 První březnový den, v poobědním čase, se nejen omaskovaní účastnici, ale 
i ti bez masek, sešli před knihovnou. Zde nebylo pouze místo srazu a začátek maso-
pustního průvodu, ale na příchozí tu če-
kalo i občerstvení na cestu (studené mí-
sy, svařák, čaj) a malý vítací ceremoniál. 
 Kdo nebyl v masce, byl ozdoben 
krásnými papírovými dekoracemi, které 
vyráběla školní družina. A ty si na závěr 
akce, jako suvenýr, mohl odnést domů. 
 Následně byl průvod vyhnán do 
ulic, aby rámus a veselí šířil. V čele letěl 
milínský čáp alias V. Srbek se svým po-
jízdným hnízdem, na kterém hnízdili 
muzikanti (harmonikáři V. Havelka, D. Tuháček). 
 Průvod se vinul Milínem a jeho první velké zastavení bylo před základní 
školou. Ono to vlastně nebylo ani tak zastavení, protože kdo chtěl, nohy nezastavil. 
Jelikož muzikanti z řad ,,učitejskejch“ zahráli několik rozverných písníček a mnozí 

tak vskočili rovnou do tanečního víru.  
 Po symbolické tancovačce s medvědem následo-
valo další, méně veselé, zastavení. Tradiční scénka, při níž 
se popravuje obecní kohout, který může za všechny nepěk-
nosti v obci. Ten letošní to odnesl z gruntu. A jak by ne, 
když může za to, že ženy stárnou rychleji, v zimě nenapadl 
sníh, děti musí chodit do školy a tatínkové nejsou svatí?! 
 Koho bylo vidět v průvodu? Rozhodně smrtku! 
Převyšovala všechny - krále, šašky, víly, mnichy, zvířátka, 
draky ba i Bakchuse (pána ožralů a obžerství). V průvodu 

však bylo vidět i hovořící hloučky „chodců“, usměvavé tváře, zvídavé děti… 
 Když byl celý průvod medvědem 
bezpečně převeden přes hlavní silnici a sta-
nul před hasičárnou, začalo nebezpečí pro 
Bakchuse. Jeho odsouzení bylo rychlé a 
verdikt  jednoznačný – skoncovat s ním. 
Polehčující okolností mu nebylo ani to, že 
v průvodu zodpovědně napájel kolemjdoucí 
a nutil je do přejídání. Hlava mu byla setnu-
ta a krve by se v něm (i v mnohých přihlí-
žejících) nedořezal – vlastně naopak. 
Nicméně v Milíně se zázraky občas dějí, 
než se poslední kapka „krve“ do lantuchu vsákla, vyklubal se nový mladý Bakchus. 
Což naznačuje, že i v příštím roce bude o zábavu postaráno. 
 Na prostranství před hasičárnou pokračovalo masopustní veselí maškarní 
diskotékou s klaunem Hugem a jeho pomocnicemi (bubliny, balónky, jednoduché 

OHLÉDNUTÍ ZA MASOPUSTEM 
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úkoly), ve stáncích bylo možné zakoupit občer-
stvení (tekuté, masité, sladké). O to se postarali 
hasiči, baristka Nina, pralidé s mamutí specia-
litou, mateřská škola (respektive šikovní malí 
pekaři a pekařky). 
 Kdo ani poté neměl ještě dost, respek-
tive měl dost sil, mohl se přesunout do kultur-
ního domu. A tam za hudebního přispění fol-
kové skupiny Sousedé rozvlnit svá těla, nebo 
se připojit k dětem a odpočívat při animova-
ných pohádkách v kině. 
 Závěrečné poděkování patří organizátorům za nápady převedené v činy, 
nadšeným dobrovolníkům, kteří se nechali přesvědčit, že při milínském masopustu 
nemohou chybět a všem, kdo se k průvodu a veselí přidali. 
 

Jitka Jahodová za všechny a všem 
Foto: M. Kunt - více fotografií na milin.cz/zivot-v-obci/fotogalerie/rok-2025/ 

 

Vážení a milí účastníci letošního nevázaného masopustního veselí, 
 věřím, že jste se i letos pobavili, poklábosili u klobás a piva, poslechli 
Sousedy v restauraci v kulturním domě a Vaše děti si užily klauna Huga v párty 
stanu, resp. dočasné garáži hasičského vozidla. 
 Vzhledem k tomu, že masopust je o radosti, úsměvu i klaunech, tak přišel 
ten nápad, že toho všeho je potřeba i v jiných situacích, než je milínský masopust. 
S tím vším vyjmenovaným dlouhá léta pracuje v nemocnicích nebo hospicích 
Zdravotní klaun, o.p.s. Tak nám to nějak myšlenkově zapadlo a 1 a 1 dalo dvě. 
Tedy ne dvě, ale  7.661 Kč, které společně všichni účastníci dali dohromady v prů-
běhu masopustu, od jeho zahájení do nočních hodin v hospodě. Pěkné. Mnohokrát 
díky všem, především nositelům kasičky a všem výběrčím a věřím, že příští rok v 
tom budeme pokračovat. Velké poděkování patří také všem, kteří letošní masopust 
zorganizovali a přispěli k pohodovému setkání místních obyvatel.  
Prožívejte radost a veselí po celý rok.  

Vladimír Vojáček, medvěd/starosta 
 

Dodatky k masopustu od Aktivity klubu 
Masopustního veselí se letos zúčastnil i Aktivity klub. Kromě již zmíněného pro-
gramu v předchozím článku přidáváme několik dalších zajímavostí. Mezi maso-
pustními dobrotami, které byly k dispozici před knihovnou, nechybělo lahodné 
uzené, poctivá tlačenka a masopustní koblihy (napekla Katka Háse). Prvním dra-
matickým momentem po předchozích veselých v podobě tance u školy, byla za-
stávka průvodu „U Študentů“, kde došlo k popravě kohouta pod dohledem „kata“ v 
podání knihovnice Jitky Jahodové. Před hasičárnou byl druhý „krvavý“ výjev - 
poprava Bakchuse, a aby bylo hlavně veselo, děti si zařádily s klaunem Hugem. 
Účastníci si mohli vybrat z pestré nabídky sladkých dobrot připravovaných učitel-
kami a dětmi z MŠ Milín, dále výbornou kávu od paní Niny Kopp, pečené uzené 
od hasičů a již zmiňované „mamutí buřty“. Po skončení programu na hasičárně 
jsme se přesunuli do „kulturáku“, protože v hospodě vystupovala kapela „Sousedi“ 
a v kině běželo pásmo pohádek pro děti. Masopust v Milíně se nám moc líbil a rádi 
se ho zúčastníme i napřesrok. 
 

Za AK Milín Petra Kalíková 

https://www.milin.cz/zivot-v-obci/fotogalerie/rok-2025/
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Z KNIHOVNY 

Ohlédnutí za Setkáním mezi knihami 
 

Únorové setkání se sladilo do stejné cifry - 25 (letošní rok x číslo setkání). Na 
programu tentokrát bylo pouze pár bodů, jelikož už předem bylo jasné, že bu-
dou vydatné a vystačíme si s nimi. 
 

Čemu jsme se v průběhu večera věnovali? 
 

Přednáška ze zemědělské oblasti - než jsme společnými silami začali okopávat 
brambory a dělat z nich salát/kaši/hranolky, byli jsme seznámeni (slovem, fot-
kami, odbornou publikací) s chodem a náplní zkušební zemědělské stanice na 
Vysoké. Hlavní slovo měl ing. I. Kokeš, který byl dlouholetým vedoucím to-
hoto pracoviště. Nutno dodat, že Ústřední kontrolní a zkušební ústav zeměděl-
ský má po republice několik stanic a Vysoká je jednou z nich. Bylo velmi zají-
mavé dozvědět se, co všechno se sleduje, měří, váží a kolik let trvá, než osivo 
či sadba získá certifikát a jsou uznány k dalšímu pěstování, k prodeji na sadbu. 
Až neuvěřitelné se zdálo, kolika procenty je zastoupena i v dnešní době ruční 
práce nejen při sázení, ale i sklizni (např. travin) v tomto ústavu. 
 

Promítání fotek – nás tentokrát příjemně zahřálo. Martin L. se podělil o cesto-
vatelské zážitky po exotickém Thajsku. Zprostředkovaně jsme projeli tuto ze-
mi oplývající obdivuhodnými chrámy, pestrou přírodou, velkým množstvím 
barevných tržnic a tut-tuků (motorizovaná tříkolka). Na mnohých fotkách byl 
zachycen i běžný denní ruch a odlišnosti tamního života od toho našeho. Ne-
musím dodávat, že když došlo na fotky s thajskou kuchyní a jídelních stánků 
doslova na každém rohu, slintali jsme všichni.  
 

Představení knižních novinek a večerní výpůjčky - představené knižní novin-
ky byly tentokrát rozebrány do jedné. V nabídce bylo i několik vyřazených 
knih, jako lákadlo na velký výprodej, který knihovna chystá. Při němž budou 
knihy veřejnosti nabízeny za 1 Kč. 

 

 Další setkání bude ve čtvrtek 24. dubna 2025 a poté bude následovat 
pauza do října. Tedy pokud je někdo nerozhodný váhavec a nesmělý adept na 
připojení se, neváhejte. 

Za knihovnu Jitka Jahodová 

MC MILÍNEK 

Pozvánka na akce – Jarní swap – v sobotu 12.4.2025 
Zveme na další ročník pravidelného jarního swapu aneb Pošli dál, co sám už 
nepotřebuješ. Jedná se o výměnu a darování nepotřebných věcí v dobrém sta-
vu jiným. Výběrový den bude pátek 11.4.2025. POZOR ZMĚNA! Akce se 
bude nově konat ve školní družině. Více informací na plakátu akce. 
 

Za MC Milínek Petra Kalíková 
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NOVÉ FIT STUDIO 

Pozvánka na dny otevřených dveří ve studiu Pollet 
 

Vážení spoluobčané, 
srdečně Vás zveme na dny otevřených dveří do našeho studia, které se konají 
v sobotu 12. dubna 2025 od 13 do 17 hod a v neděli 13. dubna od 9 do 12 hod. 
Přijďte si prohlédnout naše nově zrekonstruované prostory a zjistit, co vše 
Vám naše studio nabízí! Nacházíme se na adrese Václavská 261, Milín (v pro-
storách bývalé pošty), vchod zezadu od garáží. 
 Tyto dny jsou nejen o představení našich služeb, ale také o poděková-
ní obci Milín a všem, kteří se na rekonstrukci podíleli, za jejich profesionální a 
kvalitně odvedenou práci. 
 Přijďte nás navštívit a budete-li mít zájem, můžete si i zacvičit. 
Odkaz na web: studio-pollet.cz 
Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Za studio Pollet: Olča a Verča 

V sobotu 22. února 2025 jsme uspořádali v tělocvičně ZŠ turnaj trojic 
v nohejbale. Pozvání přijalo 10 trojic, které byly rozděleny do dvou skupin. 
Ve skupinách si zahrál každý s každým a čtyři nejlepší družstva postoupila 
do vyřazovací části. Z té se do bo-
jů o medaile  dostaly mužstva Za-
ječova, Šacungu Benešov, Lazce a 
Milínští.  O drama bylo postaráno 
až do konce, a tak finálový boj pro 
sebe rozhodli borci z Lazce až ve 
třetím setu při skóre 10 : 8. 
V boji o třetí místo došlo taktéž na 
třetí set, a v něm domácí až 
v posledním možném míči podleh-
li favoritům z Benešova 9 : 10. 
 Organizátoři děkují obci 
Milín za poskytnutí věcných cen a Aktivity klubu Milín za vyřízení prostor 
pro uskutečnění turnaje. 

Za nohejbalisty Roman Bíba a Jan Hassmann 

NOHEJBALOVÝ TURNAJ - ohlédnutí 

Celkové výsledky: 
 1.       Lazec 
 2.       Zaječov 
 3.       Šacung Benešov 
 4.       Milín  B 
 5.       Kalíčci 
  

  
6.       Mokrovraty 
 7.       Dobříš 
 8.       Milín A 
 9.       Zdejcina 
10.     Milín C 

https://studio-pollet.cz/
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ZE ZUŠ 

Přijímací zkoušky do ZUŠ J. Jana Ryby Rožmitál p. Třemšínem 
Při přijímacích zkouškách uvítáme talentované děti všech věkových kategorií, 
ale už nyní víme, že všem nebudeme moci vyhovět. Přihlaste tedy své dítě co 
nejdříve, ať mu zajistíte co nejlepší podmínky. Ve všech oborech nabízíme 
dva druhy studia – PŘÍPRAVNÉ pro žáky 5 a 6leté, a ZÁKLADNÍ pro 7leté a 
starší. Přípravné studium trvá jeden nebo dva roky, základní 7 let. Pomoc na-
šich učitelů při výběru oboru a objevení předpokladů vašich dětí je samozřej-
mostí. 
Upřednostníme děti trpělivé, houževnaté, pro danou činnost zaujaté, s respek-
tem k dospělým, odpovídajícím chováním a potřebným zázemím. 
V oborech se skupinovou výukou je potřeba akceptovat i přirozené překážky, 
které brání k přijetí uchazečů v určitém věku, jako jsou kapacita skupin, veli-
kost úvazků vyučujících či žádaná věková skladba žáků. 
Nabízíme pestrý a zajímavý svět umění, do nějž vaše děti vkročí pod vedením 
zkušených pedagogů. Pokud vytrvají, obohatí celý jejich život, a i když z nich 
většinou nevyrostou výkonní umělci, uděláme maximum pro to, aby se z nich 
stali lidé s úctou ke kulturním hodnotám, s citem k práci ostatních, se zodpo-
vědností za vlastní i kolektivní výkon, lidé usilující o zdravý rozvoj sebe sa-
mých, které naše společnost stále více potřebuje. 
TERMÍNY: 
MILÍN 16. 4. 13:00-18:00 v prostorách ZUŠ pod družinou 
ROŽMITÁL 23. 5. dodatečný termín pro zájemce ze všech míst vzdělávání 
Odkaz na on-line formulář pro přihlášení k přijímací zkoušce (jeho součástí je 
výběr místa, oboru, termínu a času přijímací zkoušky): 
https://bit.ly/ZUSJJR 
Přijměte, prosím, naše pozvání nejen k zápisu, ale i ke dvěma „Jarním koncer-
tům“ konaným tradičně v sále družiny 9. a 15. dubna 2025. 
Budeme se těšit na shledanou. 

   Za milínskou pobočku ZUŠ Mikuláš Čimbura 

Regionální portál Příbramska 
Zajímá vás, co nového se děje v našem regionu? Hledáte nové zaměstnání? 
Anebo pořádáte kulturní akci, o které byste rádi dali vědět lidem v okolí? Pak 
navštivte portál RegionPříbramsko.cz, který poskytuje důležité informace o  
všem, čím region aktuálně žije. Milínský zpravodaj s portálem spolupracuje, 
Vy se o něm můžete více dozvědět na milin.cz (Novinky). 

Z-Box (Zásilkovna) Milín i pro tlačítkové telefony 

Někteří si možná již všimli - ostatní raději upozorňujeme, že je možno využít 

Z-BOX v ul. 11. května i bez mobilní aplikace. Stačí zadat kód zásilky na klá-

vesnici, která je součástí boxu a vaše zásilka bude připravena k vyzvednutí.  

https://bit.ly/ZUSJJR
https://www.regionpribramsko.cz/
https://www.milin.cz/zivot-v-obci/novinky/
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Divadlo? Divadlo! 
Naučit se základní divadelní principy, nebo se jen při “únikovce” proběhnout 
hledištěm Stavovského divadla? K nezaplacení! Vzdělávací dílny Národního 
divadla jsou výborně vedené a metodicky cílí na to, aby se děti o divadle hra-
vou formou dozvěděly maximum. 
Naposledy je navštivili naši čtvrťáci na začátku března. Stavovské divadlo je 
velmi vytížené, a tak jedinou možností, jak jej ve všední den navštívit, jsou 
dopolední hodiny. Přesně v 8.45 nás přivítaly divadelní lektorky Zuzana a Lu-
cie. Času nebylo nazbyt, a tak jsme se vrhli do hlediště. Chvilku jsme mohli 
sledovat práci jevištních techniků, ale jakmile nás zahlédli, hlavní opona se 
okamžitě zatáhla.  
Následovala interaktivní hra, během níž si děti prošmejdily divadelní hlediště 
od přízemí až po “bidýlka”, zastavily se v Mozartově salónku a zjišťovaly ma-
ximální počet věšáků pro diváky. 
Prozkoumali jsme i podzemní skladiště, ve kterém na kolejnicích přijíždějí 
rekvizity pro hraná představení a poté jsme bludištěm chodeb zamířili vzhůru 
do zkušebny.  
Zde se děti mohly seznámit s divadelními profesemi a ty nejzajímavější si na 
vlastní kůži vyzkoušet. Dva režiséři spolu se svými činoherními soubory na-
zkoušeli improvizované představení. Divadelní technici jim připravili scénu. A 
na samotný závěr dílny jsme viděli dvě skvělá představení. Inu, ne nadarmo se 
říká: “Nejlepší způsob, jak se něco naučit, je to prožít.” 
Přípravná třída s páťáky v Národním muzeu 
Cestu do Prahy na začátku března využila i 5. A a přípravná třída, které se po-
dívaly do Národního muzea. Přípravňáčci zamířili do dětského muzea v nové 
budově a páťáci si prohlédli expozice v historické budově.  
Děti z přípravné třídy se zapojily do vzdělávacího programu, který jim hravou 
formou přiblížil zajímavá témata z různých oblastí. Pomocí interaktivních prv-
ků si mohly vyzkoušet různé aktivity, které je vedly k objevování a zkoumání. 
Program byl uzpůsoben věku dětí, takže si vše mohly osahat, prohlédnout a 
prožít. 
Páťáci mezitím objevovali prostory historické budovy muzea a seznamovali se 
s vystavenými sbírkami. Prohlédli si různé expozice, které je zavedly do světa 
přírody, historie i vědy. Měli možnost nahlédnout do minulosti a lépe si před-
stavit, jak se v průběhu času vyvíjel život kolem nás. Návštěva muzea byla pro 
všechny zajímavým zpestřením výuky a odnesli si z ní nejen nové poznatky, 
ale i spoustu dojmů a zážitků. 
Zabili, zabili! 
“Pane učiteli, to nevadí, že je divadlo o prázdninách. Já stejně budu doma,” 
říká jedna z pravidelných návštěvnic milínského klubu mladého diváka. “Tak 
když seženeš alespoň deset spolužáků, tak půjdeme,” odpovídám. Jako nevěří-
cí Tomáš si nemyslím, že by se to podařilo. Člověk míní, žáci mění. A tak 
jsme se o prázdninách vydali do divadla na úspěšnou adaptaci života Nikoly 
Šuhaje.       Pokračování na další straně. 
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Začátek března se v naší škol-
ce nesl v duchu pohádek. 
Hned 5. 3. 2025 (starší děti) a 
6. 3. (mladší děti) jsme se vy-
dali na zámek v Mníšku pod 
Brdy. Tam nás uvítala dvorní 
dáma a provedla nás komnata-
mi své zámecké paní. Pouta-
vým způsobem dětem přiblíži-
la, jak se dříve na zámcích 
žilo. Děti ani nedýchaly, když 
jim vyprávěla příběh o ztrace-
ném kouzelném hrnci a drako-

vi. Také si mohly samy vyrobit malý upomínkový předmět. Pohádek si děti 
užily i při návštěvě kina a ve školce při nejrůznějších činnostech. Hravou for-
mou se seznamovaly zvláště s 
klasickými pohádkami. Zkou-
šely je samy vyprávět, hrát i 
výtvarně zpracovávat. Pro 
předškolní děti si ZUŠ připra-
vila hudební setkání, se který-
mi za nimi přišla do školky a 
děti se vypravily na další ná-
vštěvu ZŠ Milín. Koncem 
měsíce března jsme se rozlou-
čili se zimou vynesením Mo-
rany a přivítali nové jaro. Tě-
šíme se na dny v probouzející 
se přírodě a přejeme všem 
krásné slunečné dny.  

Za MŠ Milín Marie Znamenáková  

 A že se Balada pro banditu v Příbrami opravdu povedla, o tom svědčí i 
to, že se hraje už více než deset let. Živý orchestr na scéně, Anička Fixová a 
Pavel Batěk spolu s ansámblem skvěle zpívají. Úspěch představení je zaslou-
žený. Premiéra byla v prosinci 2014 a my jsme viděli 109. reprízu. 
Jedinou vadou na kráse byl nešvar příbramských diváků, stoupání si při potles-
ku po každém představení. Divadlo na to dokonce hostující herce i upozorňuje. 
Není zvykem, že by standing ovation trvalo minutu a hned poté stojící 
“tleskač” upoceně odbíhal do šatny, aby stihl vyzvednout svršky jako první. 
Trochu tím potlesk ztrácí na upřímnosti.  

Za ZŠ Milín Tomáš Bílek 
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Z FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc únor 2025 
     První soboty v měsíci patří obřadům v kostele sv. Jana Křtitele, 
Panny Marie Karmelské na Makové hoře. Nejinak tomu bylo i 
v sobotu 1.února.    

     Čtyřicet dní prožitých v duchu Vánoc vyvažuje blížící se čtyři-
cet dní postu a znamená počet úplnosti, který známe už ze Starého  
zákona (např. potopě předcházel čtyřicetidenní déšť, David kralo-
val Izraeli 40 let). Starší křesťanská tradice se s Vánocemi skuteč-

ně loučila Hromnicemi. Počátek února má svoji logiku, protože odpovídá kon-
ci Mariina šestinedělí, a tedy načasování obřadu očišťování, který židovské 
matky po porodu podstupují. Od něj se také odvozoval starší název Hromnic -  
Očišťování Panny Marie. Jako o svátku Uvedení Páně do chrámu o tomto dni 
mluvíme od roku 1969. Tento svátek připomíná okamžik, kdy šestitýdenního 
Ježíška v jeruzalémském chrámu rozpoznali coby Mesiáše stařec Simeon a 
prorokyně Anna. Pravoslavní, anglikáni, luteráni, metodisté i katolíci přicháze-
jí 2. února do kostela se svícemi z včelího vosku. Při zvláštních obřadech toho-
to dne kněz svíce požehná, aby připomněl pohled na Krista, jako na „světlo 
světa“. Liturgické průvody s hromničními svícemi zaznamenali dějepisci na 
Západě už koncem prvního tisíciletí. Lidé si tyto požehnané svíce odnášeli 
domů a rozsvěcovali je zvláště při bouřce, aby se u nich modlili a prosili o Bo-
ží ochranu před zásahem blesku. Z Čech znají etnografové zvyklost obejít 
s požehnanou svící třikrát úly a pomodlit se za zdraví včel a hojnost medu 
v nadcházejícím roce. Svíce hromničky požehnal P. Glac v neděli 2. února 
v kostele sv. Václava v Milíně a v kostele sv. Vavřince v Pečicích.    

     Svátek Panny Marie Lurdské oslavili věřící při mši svaté v úterý 11. února 
v kostele sv. Jana Křtitele, Panny Marie Karmelské na Makové hoře. 

Za farnost Eliška Průchová 

Slavnostní předávání nové hasičské Tatry 

Původně plánované oficiální předání nové Tatry hasičům bylo v lednovém čís-

le Zpravodaje datováno přesně na svátek sv. Floriana - patrona hasičů. Slav-

nostní uvedení vozidla do provozu proběhne den před svátkem sv. Floriána - 

tedy v sobotu 3. května 2025 v odpoledních hodinách. Upřesňující informace a 

program program budou zveřejněny během dubna. 

Jazykový koutek 
 

Víte, co jsou to „tenata“? Např. věta: Chytil ho do svých tenat. 
Kolem r. 1500 se užívalo ve významu síť. Je to množné číslo od slova 
„tenato“ nebo „teneto“. Později se už jednotné číslo přestalo používat. 
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  4. (pátek) 17 h Do pohádky za zvířátky (pásmo animovaných filmů) 
        20 h Víkend v Taipei (Fr.-USA)   
11. (pátek) 17 a 20 h Transformers jedna (USA, animov. v českém znění) 
18. (pátek) 17 h Tobiho cesta k létajícím řekám (Německý rodinný film) 
25. (pátek) 17 h Rozum v divočině (USA, animov. v českém znění) 
 
 

¨Podrobné informace na plakátech a na www.milin.cz (Kultura/Kino) 

KINO MILÍN V DUBNU 

FOTBAL 

5. 4. 2025 
10:30 (A-mužstvo) – TJ Ligmet Milín : FK Slavoj Český Krumlov 
14:00 (B-mužstvo) – TJ Ligmet Milín B : TJ KOVOHUTĚ Podlesí B 
 

12. 4. 2025 
16:30 (C-mužstvo) – TJ Ligmet Milín C : TJ SLAVOJ Obecnice 
 

13. 4. 2025 
10:00 (dorost U19) – TJ Ligmet Milín : Nová Ves + Knín 
 

19. 4. 2025 
10:30 (A-mužstvo) – TJ Ligmet Milín : SK Hořovice 
14:00 (B-mužstvo) – TJ Ligmet Milín B : SK JINCE 1921 
 

20. 4. 2025 
10:15 (dorost) – Milín B/Daleké Dušníky : SK Březnice 1918 
 

23. 4. 2025 
17:00 (B-mužstvo) – TJ Ligmet Milín B : TJ Sokol Daleké Dušníky 
 

27. 4. 2025 
10:00 (dorost U19) – TJ Ligmet Milín : Spartak Průhonice 
17:00 (C-mužstvo) – TJ Ligmet Milín C : SK Tochovice B 

Připravila Petra Dandová 

file://///KNIHOVNA-SERVER/Dokument/Skříň/Zpravodaj/celá%20agenda%20MZ/milinskyzpravodaj@seznam.cz
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